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	д. Кипень, Нарвское и Ропшинское шоссе





























д. Кипень, микрорайон «Северный»


































д. Кипень, проезд Пшеничный 


































д. Кипень, 
ул. Ягодная, проезд Ропшинский
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	д. Кипень, частный сектор
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	д. Келози
(МКД)
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	д. Келози, частный сектор
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	д. Келози,
стадион
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	пос. Дом отдыха «Волковицы»
д. Волковицы


































пос. Дом отдыха «Волковицы»
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	д. Волковицы
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	д. Глухово и пос. Глухово (Лесопитомник)
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	д. Витино
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	д. Черемыкино,
п. Черемыкинская школа
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	д. Трудовик
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